
Q.1 भारतीय सं�वधान का भाग 9 (Part IX) ______ से संबं�धत है।

Ans 1. पंचायत

2. नगरपा�लकाएं

3. सहकारी स�म�तयां

4. �नवा�चन

Question ID : 54062622089
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.2 भारत के �कस रा�य ने इं�डया इनोवेशन इंडे�स 2.0 क� मेजर रा�य क� �ेणी म� �थम �थान �ा�त �कया है?

Ans 1. त�मलनाडु

2. कना�टक

3. उ�र �देश

4. गजुरात

Question ID : 54062622083
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.3 माच� 2021 म� उ�राखंड के नए मु�यमं�ी के �प म� �कसने शपथ ली है?

Ans 1. यशपाल आय�

2. ह�रष रावत

3. तीरथ �स�ह रावत

4. �काश पंत

Question ID : 54062622086
Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.4 नृ�य का �न�न�ल�खत म� से कौन सा यु�म सही है?
I. भरतना�म – त�मलनाडु
II. कु�चपुड़ी – आं��देश

Ans 1. केवल I

2. केवल II

3. ना ही I ना ही II

4. I तथा II दोन�

Question ID : 54062622079
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.5 इं�ल�ड बनाम भारत टे�ट सीरीज 2021 का तीसरा टे�ट मैच कहाँ खेला गया था?

Ans 1. अहमदाबाद

2. मुंबई

3. �द�ली

4. चे�ई

Question ID : 54062622090
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.6 बलबीर �स�ह दोसांझ �जनका मई 2020 म� �नधन हो गया, �कस खेल से जुड़े थे?

Ans 1. ��केट

2. हॉक�

3. फ़� टबॉल

4. बैड�म�टन

Question ID : 54062622088
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.7 सं�मरण 'बीक�म�ग' �कसके जीवन क� घटना� पर आधा�रत है?

Ans 1. �हलेरी डफ

2. �कॉट मॉ�रसन

3. डोना�ड ��प

4. �मशेल ओबामा

Question ID : 54062622085
Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.8 चौसा म� शेर खान ने �मायूँ को �कस वष� म� हराया था?

Ans 1. 1535

2. 1539

3. 1533

4. 1531

Question ID : 54062622082
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.9 धुँआधार जल�पात ______ नद� �ारा बनता है।

Ans 1. महानद�

2. गोदावरी

3. नम�दा

4. कृ�णा

Question ID : 54062622081
Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.10 अ�यंत गंभीर च�वाती तूफान तौ�ा _________ म� एक श��शाली उ�णक�टबंधीय च�वात था।

Ans 1. बंगाल क� खाड़ी

2. भूम�य - सागर

3. बे�र�ग सागर

4. अरब सागर

Question ID : 54062622087
Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.11 महा�मा गांधी (नयी) �ंखला के 500 �पये के नोट का आधार रंग �या है?

Ans 1. �लूरोस�ट �लू

2. �टोन �े

3. मैज�टा

4. लेव�डर

Question ID : 54062622080
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.12 �न�न�ल�खत म� स ेकौन सा जी.एस.ए.ट�.-30 उप�ह का अनु�योग है?

Ans 1. संचार

2. पृ�वी अवलोकन

3. मौसम �व�ान

4. ने�वगेशन

Question ID : 54062622084
Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.1 नीच े�दए गए �� म�, चार अ�र यु�म �दए गए ह�। (–) के बाय� ओर �दये गये अ�र (–) के दाय� ओर �दये गये
अ�र से �कसी तक� /�नयम/संबंध से संबं�धत है। तीन उसी एक तक� /�नयम/संबंध के आधार पर समान ह�। �दए
गए �वक�प� म� स े�वषम को चु�नए।

Ans 1. FM – HP

2. TB – VD

3. XD – ZF

4. PQ – RS

Question ID : 54062622092
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.2 एक अनु�म �दया गया ह,ै �जसम� से एक पद गलत है। �दए गए �वक�प� म� स ेउस गलत पद को चु�नए।
8, 17, 36, 74, 154

Ans 1. 154

2. 17

3. 8

4. 74

Question ID : 54062622098
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.3 एक �व�श� कोड भाषा म�, ‘INFERRING’ को ‘TMRIIVUMR’ �लखा जाता है। इस कोड भाषा म�
‘STATEMENT’ का कोड �या ह?ै

Ans 1. GMUNVGZGH

2. GMUNUGZGH

3. GMVNUGZGH

4. GMVNVGZGH

Question ID : 54062622095
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.4 द� गई आकृ�त म� �कतन े��भुज ह�?

Ans 1. 7

2. 9

3. 12

4. 11

Question ID : 54062622102
Status : Answered

Chosen Option : 2

Section : Logical reasoning
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Q.5 एक �व�श� कोड भाषा म�, ‘BASED’ को ‘252682223’ �लखा जाता है, ‘WORDS’ को ‘4129238’ �लखा
जाता है। इस कोड भाषा म� ‘USING’ का कोड �या है?

Ans 1. 68181320

2. 68181220

3. 68131820

4. 61881320

Question ID : 54062622094
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.6 छह ���य� A, B, C, D, E तथा F के पास C1, C2, C3, C4, C5 तथा C6 नामक एक �व�भ� कार ह� (ज�री
नह� क� इसी �म म� हो)। ��येक को N1, N2, N3, N4, N5 तथा N6 नामक एक �व�भ� उप�यास भी पसंद है
(ज�री नह� क� इसी �म म� हो)। C के पास C4 है। A के पास C6 नह� है। B को N2 पसंद है। �जसके पास C2
है, को N6 पसंद है। F के पास C5 नह� है। A को N1 पसंद नह� है। E के पास C1 है तथा उसे N3 पसंद है।
�जसके पास C6 है, को N4 पसंद है। �जसके पास C5 ह,ै को N1 पसंद है।

�न�न�ल�खत म� स ेकौन सा/से कथन सही है/ह�?

I. C को N5 पसंद है।
II. A के पास C2 है।
III. F के पास C6 है।
IV. D को N1 पसंद है।

Ans 1. I, II, III तथा IV

2. I, II तथा III

3. I तथा II

4. II तथा III

Question ID : 54062622096
Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.7 In the following question below are given some statements followed by some conclusions
based on those statements. Taking the given statements to be true even if they seem to be
at variance from commonly known facts. Read all the conclusions and then decide which of
the given conclusion logically follows the given statements.

Statements:
I. All P are Q.
II. Some Q are not T.

Conclusions:
I. Some P are not T.
II. No P is T.
III. Some T are not Q.

Ans 1. Only conclusion I follows

2. Only conclusion II follows

3. Neither conclusion follows

4. Only conclusion III follows

Question ID : 54062622097
Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.8 �न�न�ल�खत �� म�, द� गयी �ृंखला म� से गलत आकृ�त को चु�नए।

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622101
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.9 �कतन े�स�ह ना तो बंदर ह� ना ही गाय ह�?

Ans 1. 48

2. 99

3. 21

4. 27

Question ID : 54062622100
Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.10 �न�न�ल�खत श�द� को श�दकोश म� आने वाले �म के अनुसार �लख�।
1. Packer
2. Pained
3. Pacers
4. Pagnes
5. Paired

Ans 1. 31425

2. 13245

3. 31245

4. 13425

Question ID : 54062622091
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.11 �न�न�ल�खत �� म� �दए गए �वक�प� म� से �� �च�ह (?) के �थान पर आने वाली सं�या को चु�नए।

Ans 1. 156

2. 195

3. 222

4. 117

Question ID : 54062622099
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.12 �न�न�ल�खत �� म�, अ�र� का एक समूह �दया गया है। ��येक समूह के अ�र उसी समूह के अ�र� के साथ
�कस तक� /�नयम/संबंध से संबं�धत है। �दय ेगए �वक�प� म� से अ�र� को एक समूह को चु�नए जो समान तक� /
�नयम/संबंध का अनुसरण करता हो।
(CM, FP, IS)

Ans 1. (NG, QJ, TL)

2. (SU, VX, YZ)

3. (WD, ZG, BJ)

4. (LV, OY, RB)

Question ID : 54062622093
Status : Answered

Chosen Option : 4

Section : Numerical Ability
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Q.1 एक नाव क� ग�त धारा के अनुकूल तथा धारा के ��तकूल �मशः 20 �क.मी./घंटा तथा 18 �क.मी./घंटा है। ��थर
जल म� नाव क� ग�त �या है?

Ans 1. 17 �क.मी./घंटा

2. 15 �क.मी./घंटा

3. 19 �क.मी./घंटा

4. 12 �क.मी./घंटा

Question ID : 54062622115
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.2 4 से.मी. ���या के एक ठोस अध�गोल ेको �पघलाकर 2 से.मी. ���या क� �कतनी ठोस गोलाकार ग�द� बनाई जा
सकती ह?ै

Ans 1. 2

2. 8

3. 16

4. 4

Question ID : 54062622120
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.3 नीच ेद� गई ता�लका एक महीन ेम� सात �व�भ� कंप�नय� �ारा �न�म�त कार� क� सं�या को दशा�ती है।

�न�न�ल�खत म� स ेकौन सा/से कथन सही है/ह�?
I. कंपनी C4 �ारा �न�म�त कार� क� सं�या का कंपनी C6 �ारा �न�म�त कार� क� सं�या से �मशः अनुपात 9 : 14
है।
II. ��त कंपनी �ारा �न�म�त कार� क� औसत सं�या 2900 है।

Ans 1. I तथा II दोन�

2. केवल II

3. केवल I

4. ना ही I ना ही II

Question ID : 54062622123
Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.4 एक पतलून तथा एक जैकेट के अं�कत मू�य का अनुपात �मशः 5 : 7 है। �कानदार पतलून पर 30 ��तशत छूट
देता है। य�द उन दोन� पर �मलाकर द� गई कुल छूट 50 ��तशत है, तो जैकेट पर �कतने ��तशत क� छूट द� गई
है?

Ans 1. 65

2. 60.76

3. 64.28

4. 34.68

Question ID : 54062622106
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.5 P, Q तथा R �मशः 5 : 4 : 10 के अनुपात म� रा�श को �नवेश करते ह�। य�द P, Q तथा R रा�श को �मशः 20
��तशत वा�ष�क, 25 ��तशत वा�ष�क तथा 10 ��तशत वा�ष�क क� दर से च�वृ�� �याज (वा�ष�क संयोजन पर)
पर �नवेश करते ह�, तो एक वष� प�ात उनक� रा�शय� का अनुपात �या होगा?

Ans 1. 6 : 5 : 11

2. 9 : 8 : 3

3. 6 : 7 : 11

4. 6 : 5 : 9

Question ID : 54062622112
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.6 तीन सं�याओ का अनुपात 7 : 3 : 5 है। य�द उनका योग 7200 है, तो अ�धकतम तथा �यूनतम सं�या का योग
�या है?

Ans 1. 4640

2. 5760

3. 4800

4. 5800

Question ID : 54062622111
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.7 7000 �पये क� एक रा�श को साधारण �याज वाली एक योजना म� �नवेश �कया गया है। इस योजना म� �याज क�
दर 20 ��तशत ��त वष� ह�। य�द 1750 �पय े�याज �ा�त �आ है, तो रा�श को �कतने महीन� के �लए �नवेश
�कया गया है?

Ans 1. 21

2. 18

3. 24

4. 15

Question ID : 54062622113
Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.8 एक शंकु क� ऊँचाई 12 स.ेमी. ह ैतथा उसके आधार क� ���या 14 से.मी. है। शंकु का आयतन �या ह?ै

Ans 1. 2248 स.ेमी.3

2. 2464 स.ेमी.3

3. 2692 स.ेमी.3

4. 2872 स.ेमी.3

Question ID : 54062622119
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.9 नीच े�दया गया पाई चाट� एक छा� �ारा पाँच �व�भ� �वषय� P, Q, R, S तथा T म� �ा�त अंक� को दशा�ता है। छा�
�ारा कुल �ा�त अंक 540 ह�। एक �व�श� �वषय म� अंक� को इन सभी पाँच �वषय� म� कुल अंक� के संदभ� म�
�ड�ी के �प म� दशा�या गया है।

�न�न�ल�खत म� स ेकौन सा/से कथन सही है/ह�?
I. �जस �वषय म� छा� न े105 अंक �ा�त �कए ह�, वह R ह�।
II. Q तथा S के बीच के अंक� का अंतर T तथा R के बीच के बीच के अंक� के अंतर के समान है।

Ans 1. I तथा II दोन�

2. केवल II

3. ना ही I ना ही II

4. केवल I

Question ID : 54062622121
Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.10 नीच े�दया गया रेखा �च� �मागत दो वष� 2018 तथा 2019 के दौरान पाँच कंप�नय� A, B, C, D तथा E �ारा
जूत� क� �ब�� को दशा�ता है।

कंपनी A तथा D �ारा दो वष� के �लए जूत� क� कुल �ब�� कंपनी B तथा C �ारा दो वष� के �लए जूत� क� कुल
�ब�� का �कतना ��तशत ह?ै

Ans 1. 127.46

2. 101.11

3. 111.11

4. 122.86

Question ID : 54062622126
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.11 राम 15 �क.मी./घंटा क� ग�त से पहल े45 �क.मी. तय करता है। वह 20 �क.मी./घंटा क� ग�त से अगल े40
�क.मी. तय करता है। वह 30 �क.मी./घंटा क� ग�त से अगले 60 �क.मी. तय करता है। राम क� औसत ग�त �या
है?

Ans 1. 96/5 �क.मी./घंटा

2. 83/3 �क.मी./घंटा

3. 145/7 �क.मी./घंटा

4. 121/9 �क.मी./घंटा

Question ID : 54062622116
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.12 शरमन, �ववेक से 20 ��तशत कम काय�कुशल है। य�द �ववेक अकेले एक हेलमेट 20 �दन� म� बना सकता है, तो
शरमन अकेले उसी हेलमेट को �कतने �दन� म� बना सकता है?

Ans 1. 30 �दन

2. 25 �दन

3. 23 �दन

4. 27 �दन

Question ID : 54062622117
Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.13 य�द दो सं�या� का गुणांक 60 है तथा उनके वग� का योग 169 ह,ै तो इन दो सं�या� का योग �या ह?ै

Ans 1. 19

2. 17

3. 13

4. 15

Question ID : 54062622103
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.14 एक शहर क� कुल जनसं�या 18000 है। पु�ष� क� जनसं�या 70 ��तशत से बढ़ जाती ह ैतथा म�हला� क�
जनसं�या 40 ��तशत से बढ़ जाती है। य�द कुल जनसं�या 27000 हो जाती ह,ै तो शहर म� म�हला� क�
�ारं�भक सं�या �या थी?

Ans 1. 15000

2. 6000

3. 3000

4. 12000

Question ID : 54062622108
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.15 नीच े�दया गया द�ड �च� 2010 म� छह कंप�नय� P, Q, R, S, T तथा U के लाभ को दशा�ता है।

�न�न�ल�खत म� स ेकौन सा/से कथन सही है/ह�?
I. कंपनी S का लाभ कंपनी R के लाभ से 4 ��तशत अ�धक है।
II. कंपनी T का लाभ कंपनी U के लाभ से 75 ��तशत अ�धक है।

Ans 1. ना ही I ना ही II

2. I तथा II दोन�

3. केवल II

4. केवल I

Question ID : 54062622125
Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.16 A अकेल ेएक काय� को 20 �दन� म� पूरा कर सकता ह ैतथा S अकेल ेउसी काय� को 30 �दन� म� पूरा कर सकता
है। व ेसाथ �मलकर काय� करना आरंभ करत ेह� परंत ुS काय� पूरा होन ेसे 5 �दन पूव� काय� छोड़कर चला जाता है।
काय� �कतने �दन� म� पूरा �आ होगा?

Ans 1. 14 �दन

2. 20 �दन

3. 17 �दन

4. 

Question ID : 54062622118
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.17 �न�न�ल�खत म� स ेकौन सा सबसे बड़ा है?

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622104
Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.18 नीच े�दया गया द�ड �च� 2018 तथा 2019 के �लए एक कंपनी �ारा चार �व�भ� उ�पाद� P, Q, R तथा S को
बेचन ेपर राज�व को दशा�ता है।

चार� उ�पाद� को बेचने पर कुल राज�व 2019 म� 2018 से �कतना अ�धक है?

Ans 1. 35

2. 55

3. 20

4. 40

Question ID : 54062622124
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.19 एक व�त ुका �व�य मू�य उसके �य मू�य का 5 गुना है। य�द �व�य मू�य को 50 ��तशत स ेबढ़ाया गया है तथा
�य मू�य को 500 ��तशत से बढ़ाया गया ह,ै तो नया लाभ ��तशत �या होगा?

Ans 1. 150 ��तशत

2. 250 ��तशत

3. 25 ��तशत

4. 50 ��तशत

Question ID : 54062622110
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.20 पहली, �सरी तथा तीसरी सं�या� का अनुपात �मशः 1 : 2 : 3 है। य�द पहली सं�या का 30 ��तशत, 48 है,
तो तीसरी तथा �सरी सं�या के अंतर का 50 ��तशत �या होगा?

Ans 1. 100

2. 80

3. 40

4. 60

Question ID : 54062622107
Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.21 2/5 of marked price is equal to 3/4 of selling price. What is the discount percent?

Ans 1. 50

2. 66.67

3. 46.66

4. 25

Question ID : 54062622105
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.22 एक ��� को एक पंखा 2500 �पय ेम� बेचने पर 20 ��तशत क� हा�न होती है। उसे 20 ��तशत का लाभ
कमान ेके �लए पंखे को �कस मू�य पर बेचना चा�हए?

Ans 1. 3800 �पये

2. 3750 �पये

3. 3600 �पये

4. 3900 �पये

Question ID : 54062622109
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.23 नीच े�दया गया पाई चाट� एक महीन ेम� छह �व�भ� व�तु� A, B, C, D, E तथा F पर एक प�रवार के �य को
दशा�ता है। इन सभी छह व�तु� पर कुल �य 42000 �पय ेहै। एक �व�श� व�त ुपर �य को इन सभी छह
व�तु� पर कुल �य के ��तशत के �प म� �दखाया गया है।

�न�न�ल�खत म� स ेकौन सा/से कथन सही है/ह�?
I. व�त ुC पर �य व�त ुA पर �य से 5560 �पय ेअ�धक है।
II. व�त ुA पर �य का व�त ुD पर �य से �मशः अनुपात 5 : 4 है।

Ans 1. केवल I

2. ना ही I ना ही II

3. I तथा II दोन�

4. केवल II

Question ID : 54062622122
Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.24 2 वष� के �लए 10000 �पय ेपर �ा�त च�वृ�� �याज (अध�वा�ष�क संयोजन पर) 10736 �पय ेहै। ��तवष� �याज
क� दर �या है?

Ans 1. 40 ��तशत

2. 20 ��तशत

3. 22 ��तशत

4. 35 ��तशत

Question ID : 54062622114
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.1 पौध� को ______ वग� म� बाँटा गया है।

Ans 1. 4

2. 7

3. 6

4. 5

Question ID : 54062622144
Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.2 त�व – परमाणुकता का �न�न�ल�खत म� से कौन सा यु�म सही है?
I. ही�लयम – एक परमाणुक
II. ऑ�सीजन – ��परमाणुक

Ans 1. केवल I

2. ना ही I ना ही II

3. केवल II

4. I तथा II दोन�

Question ID : 54062622137
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.3 �न�न�ल�खत म� स ेकौन सा कथन सही है?
I. घष�ण संपक�  म� आने वाल ेदो पृ�� क� अ�नय�मतता� के कारण होता है
II. घष�ण हा�नकारक परंत ुअ�नवाय� है

Ans 1. ना ही I ना ही II

2. I तथा II दोन�

3. केवल I

4. केवल II

Question ID : 54062622133
Status : Answered

Chosen Option : 2

Section : General Science
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Q.4 वृ�� हाम�न �कस �ं�थ �ारा �ा�वत होता ह?ै

Ans 1. ए�ीनल �ं�थ

2. हाइपोथैलमस

3. �प�नयल �ं�थ

4. �पयूष �ं�थ

Question ID : 54062622146
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.5 Gastric glands are present in the ______.

Ans 1. liver

2. large intestine

3. wall of the stomach

4. small intestine

Question ID : 54062622145
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.6 �न�न�ल�खत म� स ेकौन सा �यूटन के ग�त के �थम �नयम क� वजह से होता है?
I. जब कोई मोटरकार ती� ग�त के साथ �कसी ती�ण मोड़ पर मुड़ती है तो हम एक ओर झुकने लगत ेह�।
II. जब हम बस म� खड़े होत ेह� तथा बस अचानक चल पड़ती है, हम पीछे क� ओर झुक जाते ह�।

Ans 1. ना ही I ना ही II

2. केवल I

3. केवल II

4. I तथा II दोन�

Question ID : 54062622132
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.7 Atomic number =

Ans 1. Number protons + Number of neutrons

2. Number of protons

3. Number of neutrons

4. Number of electrons + Number of protons

Question ID : 54062622135
Status : Answered

Chosen Option : 2

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


Q.8 र� का ph �या है?

Ans 1. 12

2. 10

3. 7.4

4. 6.1

Question ID : 54062622136
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.9 Which of the following is a technique by which plants get rid of waste material?
I. Storing as gum and resin
II. Removed in the falling leaves

Ans 1. Neither I nor II

2. Both I and II

3. Only I

4. Only II

Question ID : 54062622148
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.10 �न�न�ल�खत म� स ेकौन सा/से कथन सही है/ह�?
I. धातु ऑ�साइड अ�लीय �वृ�त के होत ेह�
II. अधातु ऑ�साइड �ारीय �वृ�त के होते ह�

Ans 1. I तथा II दोन�

2. ना ही I ना ही II

3. केवल I

4. केवल II

Question ID : 54062622141
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.11 Which of the following is NOT a non-contact force?

Ans 1. Gravitational Force

2. Electrostatic Force

3. Muscular force

4. Magnetic Force

Question ID : 54062622127
Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.12 लगभग ______ कंपन ��त सेकंड से कम क� आवृ�� क� �व�नया ँमानव कान सुन नह� सकता

Ans 1. 50

2. 40

3. 35

4. 20

Question ID : 54062622128
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.13 �न�न�ल�खत म� स ेकौन सा चाकू स ेनह� कटा जा सकता है?

Ans 1. सो�डयम

2. ली�थयम

3. पोटै�शयम

4. काब�न

Question ID : 54062622139
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.14 �न�न�ल�खत म� स ेकौन सा/से कथन सही है/ह�?
I. बा� स ेदा� ओर जाने पर परमाणु ���या बढ़ती है।
II. समूह म� ऊपर स ेनीच ेजाने पर परमाणु का साईज़ बढ़ता है।

Ans 1. ना ही I ना ही II

2. I तथा II दोन�

3. केवल II

4. केवल I

Question ID : 54062622140
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.15 �न�न�ल�खत म� स ेकौन सा/से कथन सही है/ह�?
I. जो पदाथ� अपने से होकर ऊ�मा को आसानी से �वा�हत होन ेदेत ेहै उ�ह� ऊ�मा चालक कहते ह�।
II. जो पदाथ� अपने से होकर ऊ�मा को �वा�हत नह� होन ेदेत ेहै उ�ह� ऊ�मा कुचालक कहते ह�।

Ans 1. केवल I

2. केवल II

3. I तथा II दोन�

4. ना ही I ना ही II

Question ID : 54062622142
Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.16 �न�न�ल�खत म� स ेकौन सा कथन सही है?
I. धमनी व े��धर वा�हकाए ँह� जो ��धर को �दय से शरीर के �व�भ� अंग� तक ल ेजाती है
II. �शराए ँ�व�भ� अंग� स े��धर एक� करके वापस �दय म� लती ह�

Ans 1. केवल II

2. I तथा II दोन�

3. ना ही I ना ही II

4. केवल I

Question ID : 54062622150
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.17 सो�डयम काब�नेट का साधारण नाम �या है?

Ans 1. �वरंजक चूण�

2. धोन ेका सोडा

3. बे�क�ग सोडा

4. साधारण नमक

Question ID : 54062622138
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.18 �न�न�ल�खत म� स ेकौन सा कथन सही है?
I. मै�नेटाइट एक �ाकृ�तक चुंबक है
II. �वतं�तापूव�क लटकाने पर चुंबक सदैव उ�र-द��ण �दशा म� आकर �कता है

Ans 1. I तथा II दोन�

2. ना ही I ना ही II

3. केवल I

4. केवल II

Question ID : 54062622134
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.19 �दए गए �वक�प� म� से, �कस पदाथ� म� �व�न क� ग�त सबस ेअ�धक है?

Ans 1. जल

2. ए�युमी�नयम

3. हाइ�ोजन

4. ऑ�सीजन

Question ID : 54062622130
Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.20 कुल यां��क उजा� =

Ans 1. ग�तज उजा� × ��थ�तज उजा�

2. ग�तज उजा� – ��थ�तज उजा�

3. ग�तज उजा� + ��थ�तज उजा�

4. ग�तज उजा�/��थ�तज उजा�

Question ID : 54062622129
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.21 Our arm is joined to the shoulder with ______.

Ans 1. Pivotal joint

2. Ball and socket joint

3. Fixed joint

4. Hinge joint

Question ID : 54062622147
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.22 एक उ�ल ल�स म�, �ब�ब जब अनंत पर होता ह ैतो ��त�ब�ब क� ��थ�त ______ होती है

Ans 1. F2 पर

2. 2F2 पर

3. 2F2 से परे

4. अनंत पर

Question ID : 54062622131
Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.23 Which of the following statement is correct about cells?
I. Cell membrane is absent in plant cell
II. Cell wall is present in animal cell

Ans 1. Both I and II

2. Only II

3. Only I

4. Neither I nor II

Question ID : 54062622149
Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.24 Measles is caused by ______.

Ans 1. Protozoa

2. Bacteria

3. Fungus

4. Virus

Question ID : 54062622143
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.1

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622159
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.2

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622170
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.3

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622163
Status : Answered

Chosen Option : 1

Section : History of Railways and DFCCIL
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Q.4

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622157
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.5

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622158
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.6

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622164
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.7

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622156
Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.8

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622155
Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.9

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622166
Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.10

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622167
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.11

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622174
Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.12

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622151
Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.13

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622169
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.14

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622161
Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.15

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622168
Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.16

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622153
Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.17

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622172
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.18

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622154
Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.19

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622162
Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.20

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622171
Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.21

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622165
Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.22

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622152
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.23

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622160
Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.24

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622173
Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.1

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622180
Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.2

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622186
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.3

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622178
Status : Answered

Chosen Option : 1

Section : Economics & Marketing
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Q.4

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622183
Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.5

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622176
Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.6

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622179
Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.7

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622175
Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.8

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622177
Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.9

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 54062622182
Status : Not Answered

Chosen Option : --
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